Megoldas. A szabalyos hatszognek kétféle szimmetriatengelye van.
El6szor tekintsiik azt, amelyik két szemkozti oldal felez6pontjan megy at. Ezen tengely koriil forgatva a hatszoget

két egybevago csonkakup keletkezik. A kérdéses felszin két csonkaktp-palést felszinébdl és két kor teriiletébol all (az
alapkor teriiletét nem kell figyelembe venni).
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Legyen a hatszog oldala egységnyi, ekkor a fed6kor sugara r = > az alapkor sugara R = 1, a csonkakip alkotoja

1
a = 1. A fedSkor teriilete 1me csonkakup palast teriilete 5™

A keresett felszin: ) 3 7
F]_ :2171'—’—2571':571'

A masik esetben a szimmatriatengely a hatszog két szemkozti csticsan megy at. Ekkor a forgataskor két egybevago
kip és egy henger jon létre.
Tekintsiikk az ABC' egyenl@szart haromszoget. Az AC felez6pontja legyen D. A BDC' haromszog egy 1 egység
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oldalu szabélyos haromszog fele, ezért r = —
A felszin a két kuppaldast és a hengerpala%t teriiletének Gsszege:
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Tkﬁp0k=2r7m=2-§7r- 1= \/§7r,
Thenger = 2rom = \/gﬂ'.

A két felszin dsszege Fy = 2V/3 .

/

A felszinek aranya:

A két forgéstest felszine kozelit6leg egyenld.



